Большая перемена

Диана Матер — о детском этикете, помогающем преуспеть во взрослой жизни Анна Титова







ЧТО такое этикет? Как вы можете объяснить значение этого понятия для детей и их родителей?

Этикет — это свод правил, посредством которых живет общество и которые очень важно знать, потому что они позволяют человеку быть уверенным в себе. Многие люди часто путают этикет с хорошими манерами. Хорошие манеры не имеют возраста, класса или цены и должны быть у каждого. Мы учим одновременно и этике- ны учиться говорить «пожалуйста» и ту, и хорошим манерам.

современной молодежи?

— Некоторых детей вовсе не учили хорошим манерам или этикету, что, собственно, должно начинаться именно дома. Они не всегда говорят «пожалуйста» и «спаси- может помочь в повседневной жизни? бо», и их поведение и манеры оставляют желать лучшего. Широко распространена привычка отправлять SMS-сообщения во гладкой, приятной и успешной. время разговора в компании, что само по себе является неуважением к собеседнику. сле посещения ваших курсов? Им Как и привычка постоянно держать включенным мобильный телефон, особенно во время еды.

- Несколько слов о вашей программе. В чем ее особенности?

всего уверенность. Мы обучаем тому, как «студентов»?

ЧТОБЫ СОЗДАТЬ СЕБЕ

правильное окружение и иметь какое-то социальное положение в обществе, все дети должны учиться хорошим манерам

правильно и интересно вести разговор, как общаться с людьми из разных культур, как чувствовать себя уверенным во время публичных выступлений, что надевать и при каких обстоятельствах. Мы также помогаем с английским произношением и учим красиво и элегантно двигаться. Все это помогает произвести хорошее первое впечатление при встречах с новыми людьми, поиске работы и вообще при попытках найти себе достойное место в этом мире.

- Неужели любой ребенок нуждается в уроках этикета?

Для того чтобы создать себе правильное окружение и иметь какое-то социальное положение в обществе, все дети должны учиться хорошим манерам. Изучение правил международного этикета очень помогает и во многих ситуациях.

– А в каком возрасте лучше начинать обучение?

Чем раньше, тем лучше! Они долж-«спасибо» с момента, когда они только **– А что вы можете сказать о поведении** начинают разговаривать. Равно как и учиться правильно вести себя за столом тогда, когда они обретают способность есть самостоятельно.

– Расскажите, пожалуйста, как этикет

-Он не только упрошает отношения и знакомства, но и делает деловую жизнь более

А что говорят дети об этикете понравится?

– Очень! Они начинают по-другому, более открыто смотреть на жизнь и лучше понимать ее. Появляется самоуверенность

- Каковы были наиболее интерес-– Наша программа дарит детям прежде **ные комментарии от ваших юных**

-Кто-то начинал чувствовать себя намного увереннее после того, как ему показали, как правильно входить в помещение. Кому-то никогда не верилось, что можно выступать публично и наслаждаться этим! - В чем разница между французским и британским этикетом?

Основные различия в манере поведения за столом. Еще можно добавить тот факт, что во Франции, к примеру, принято целоваться во время знакомства, тогда как британцаи предпочитают рукопожатие. Нюансов на самом деле очень много. Британский этикет считается более жестким.

International School of Etiquette (ISE) -

совместный проект Евгении Леллос (Maison Dellos) и Ларисы Эванс. Это первый в Москве проект, посвященный разносторонним аспектам этикета и социальных связей в современном мире. Все тренеры ISE — крупные мировые специалисты, работающие с высшим обществом и королевскими семьями разных стран, ных манер и этикета, ставшие таковыми как по праву рождения, так и благодаря многолетнему обучению и опыту. ISE проводит мастерклассы и семинары в Москве, а также выездные интеграционные программы в Европе, в старинных поместьях европейских аристократов. Как говорят сами созда-

тели проекта, «главная миссия ISE — возродить культурные традиции

которые были практически утрачены в советский период и которые необходимы сейчас для обеспечения успешной интеграции России и русской светской и бизнес-элиты в высшее европейское общество». В школе представлено несколько детских программ, направленных на всестороннее развитие. «Для обучения этикету юных леди и джентльменов в Великобритании традиционно проводятся Polishing Programs интенсивные курсы, позволяющие девушкам и молодым людям. не получившим должных знаний по этикету в своих учебных заведениях, наверстать упущенное. Мы помогаем сделать то же самое», -- говорит Лариса Эванс. Вся информация о курсах доступна на сайте. Рекомендуется предварительное бронирование. www.inter-etiquette.com

коммерсантъkids август2013